

低碳慢行——再不春游就晚了

火车、邮轮出游渐成潮流

近年来,游客都希望在不影响游玩乐趣的同时能做一个绿色旅行者,绿色低碳出游成了最时尚的旅游方式之一。如果按照“低碳旅游”的标准,可以按照“徒步>自行车>电动车>火车(含地铁)>轮船>小汽车>飞机”的出行方式或交通方式。适合春游之际,记者推荐目前两条大热的,通过火车、邮轮等低碳出游的线路。

火车专列 游乔家大院 逛平遥古城 寻访历史特色



邮轮 乘邮轮漂洋过海 玩韩国济州岛、仁川、首尔

出国游出行的方式不再只局限于传统的飞机,邮轮可以带着游客前往每一个目的地,它将陆地观光与海上度假一站式完美结合,也让游客获得更多的自由与娱乐。

5月23日,一艘歌诗达“维多利亚”号邮轮从上海启程,漂洋过海,一路玩到目前韩国最热门三大旅游集中地:首尔、济州岛、

乘火车,去历史悠久、文化独特的山西,畅游五台山、乔家大院、平遥古城是当下春游的不错选择。

山西的乔家大院,这座明清留存的古建筑,精致且保存完好的宅院,阐述着三晋大地的文明史,晋商驰骋数百年的辉煌史。

来到平遥古城,青黑色的古城墙、仿佛带你感受时空穿梭的古街古巷。平遥素有“龟城”之称,取意于永久和吉祥,是境内保存最为完整的一座古代县城,也是我国汉民

族城市在明清时期的杰出范例。

推荐路线:畅游山西五台山、乔家大院、平遥古城、皇城相府河南云台山、龙门石窟、洛阳牡丹城双卧8日游

参考价格:硬卧下铺2480元,硬

卧中铺2180元,硬卧上铺1880元

软卧下铺2980元,软卧上铺

2680元

发班日期:5月13日

推荐旅行社:旅游百事通

咨询电话:84783633

推荐线路:“歌诗达维多利亚号”邮轮4晚5天上海—济州—仁川—首尔—上海

参考价格:提前预订价3399元起;同舱第三/四位乘客 1799元/人

发班日期:5月23日

推荐旅行社:江苏省中旅旅行

社

咨询电话:84783635

农家乐已经弱爆了,“乡村游”日渐注重“体验”—— 锄地、捞鱼、土灶烧菜

近年来,乡村度假游正在悄然兴起。不过,以往看看田园风光、采摘一下瓜果、吃吃农家饭的“农家乐”,已经“弱爆”了。记者通过采访了解到,现今的“乡村游”,更注重“体验”,亲身投入农家种植,比如像农民那样在田地里劳作、动手用土灶烧饭、烧菜。

现今,出现了一些既做生产、也做农家乐的农庄。据龙山绿色山庄的工作人员王小姐介绍,同时也做生产的农庄对游客来说,体验性更强,这里所种植的农作物品种相对齐全、规模也相对大一些。不少游客来到乡村或农庄,更愿意挽起袖管,亲自参与到种植中,插秧、锄草,体会其中的乐趣。尤其是家长会带着孩子做一些简单的体验,让孩子体验农民的辛苦。

原生态则是另一个吸引点。这



些农庄倡导原生态的种植,不喷洒农药,游客也因此愿意在这里吃原汁原味的农家菜,很多游客把自己钓上来的鱼或交给农家让他们帮忙烹制,或自己亲自上阵使用大火“土灶”烧,以此来感受农村的生活。另外,一些农庄也在尝试开辟一些土地租给游客,平时由农场工作人员帮助游客打理,到了收获的时候,游客自己来参与劳作,体验收获的快乐。现代快报记者 邓倩

相关链接

周末去生态农村 看油菜花 观百鹊 做农事

姜堰溱湖,一个兼具风光与农村特色的地方,正受到不少城市人的关注。选择在周末,车赴姜堰,去国家5A级风景区、全国首批、江苏省首家国家级湿地公园——溱湖风景区,欣赏优美的自然风光、浓郁的水乡风情、参观军体乐园、生态广场。此后,乘船游览喜鹊湖、探访“世博

级”湿地科普馆,参观“溱湖寻迹”、“探本溯源”、“百鹊归巢”等展馆,感受人鸟共存、亲近自然。结束后参观湿地生态园、珍禽园、麋鹿园、乡土乐园、湿地探险乐园、农事乐园等。5月3日之前的每个周末,你还可以看到十分壮观的“中国姜堰溱潼会船节表演”。

**Let's GO
卧龙湖**

| 卧龙湖,我要(5.1)玩出young! |

卧龙湖,一个纯美式风情小镇,私享天然绿肺——7000亩卧龙山水高尔夫练习场、水上乐园(皮划艇、水上自行车、帆船、游艇)、南瓜充气城堡、两/三人自行车、垂钓、湖滨烧烤、帐篷露营、森林网球、羽毛球、.....欢迎游玩!

详情,请关注拉手网、美团网

025-56611888

旅游接待:南京上宁杭高速25分钟溧水北出口即到

玩山水

吃湖鲜